

ప్రతి అక్షరం - ప్రజల కోసం

ప్రజాజ్యోతి

తెలుగు దినపత్రిక

జర్నలిస్టులు కావాలేను

మీకు "రాసే దమ్ముందా...? అయితే రండి..."

ఎవరికి కోముకాయకుండా నిజాన్ని నిర్ణయంగా వార్తలు రాసే దమ్ముందా..? అయితే రండి కలిసి పనిచేద్దాం. 16 ఏళ్లుగా నిరంతరంగా ప్రజల గొంతుకై నడుస్తున్న "ప్రజాజ్యోతి" దిన ప్రతిక కుటుంబంలో పనిచేద్దాం ఎలాంటి టార్గెట్లు, ఒత్తిడి లేకుండా స్వేచ్ఛగా జర్నలిస్టుగా వెలుగొందుదాం.

- డిజిటల్ మిడియాలో ఎన్నటికప్పుడు వార్తలను ప్రజల ముందు ఉంచుతుదాం.
- నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా ప్రత్యేకం 12 పేజీలతో మీ ముందుకు వస్తుంది.

నిజామాబాద్, కామారెడ్డి ఉమ్మడి జిల్లాలలోని అన్ని డివిజన్ స్టాంపు, నిజామాబాద్ అర్బన్, నిజామాబాద్ రూరల్, బోధన్, అర్బన్, బాన్సువాడ, జాకట్, ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ (ఆర్.సి) స్టాంపు రిపోర్టర్లు కావాలేను.

నిజామాబాద్ సిటీ, నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్, నిజామాబాద్ కెం, నిజామాబాద్ రూరల్, మోపాల్, ఇంద్రావతి, జిల్లాపల్లి, వేల్పూర్, కమ్మరపల్లి, ఏర్లపల్లి, ముప్పాటి, మందోరా, అర్బన్ బోన్, అర్బన్ రూరల్, నదీపల్, బోధన్ బోన్, బోధన్ రూరల్, సాలూరా, వల్లి పోతంగల్, మోస్త్రా, చందూర్ మండలాల్లో పనిచేయుటకు రిపోర్టర్లు కావాలేను. వారి వారి అర్హతల, అభివృద్ధి బట్టి గౌరవ వేతనం ఇవ్వబడుతుంది.

www.prajajyothinews.com www.epaperprajajyothinews.com

సంప్రదించవలసిన సంబంధ : ఎడ్ల సంజీవ్ బ్యూరో ఇంచార్జ్
నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా, సెల్: 9059330305

తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల పక్షం

నిజామాబాద్

గురువారం 04 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 8

కొనుగోలు కేంద్రాలను సక్రమంగా నిర్వహించాలి

సబ్ కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్



మాక్కుర్ , ప్రజాజ్యోతి :
మాక్కుర్ మండల పరిధిలోని కలెక్టర్ కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఆడిషనల్ కలెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ పరిశీలించారు. కేంద్రాలకు వచ్చే ధాన్యాన్ని జాప్యం లేకుండా కొనుగోలు చేయాలని, ఎప్పటికప్పుడు ఓపీఎంఎస్ ఆన్లైన్ చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. గన్నీ బ్యాగులను పరిశీలించి రైతులకు అందజేసిన వివరాలను రిజిస్టర్లో నమోదు చేయాలని అన్నారు. రైతులు కొనుగోలు కేంద్రాలకు ధాన్యం తెచ్చేముందు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.ఓ శ్రీనివాస్ రావు, డి.సి.వి పాపయ్య, ఆర్కూర్ క్లస్టర్ సత్యనారాయణ, మానిటరింగ్ ఆఫీసర్ రవీందర్ సింగ్, సాప్లై చైర్మన్ బురోళ్ళ అశోక్, డైరెక్టర్ గంగాం, కార్యదర్శి సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారిని కలిసిన యూనివర్సిటీ ఎస్ ఎస్ యూ ఐ అధ్యక్షులు - కొమిర శ్రీశైలం

తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 03:



తెలంగాణ యూనివర్సిటీ ఎస్ ఎస్ యూ ఐ అధ్యక్షులు కొమిర శ్రీశైలం గారు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్గాలు శ్రీ ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి గారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యూనివర్సిటీ ఎస్ ఎస్ యూ ఐ అధ్యక్షులు శ్రీశైలం గారు మాట్లాడుతూ యూనివర్సిటీలో నెలకొన్న సమస్యలను సీఎం గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందని ఆయన అనడం జరిగింది. దానితోపాటు తెలంగాణ యూనివర్సిటీ అనేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే సాధించడం జరిగింది కాబట్టి యూనివర్సిటీకి ప్రత్యేకమైనటువంటి శ్రద్ధ వహించాలి అని అన్నారు. మరియు బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 10 సంవత్సరాల నుంచి యూనివర్సిటీ అభివృద్ధికి నోచుకోలేదు కాబట్టి ఇప్పుడు ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడినందున నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా కాంటాక్ట్ అధ్యాపకుల , అవుట్స్థింగ్ ఉద్యోగుల క్రమబద్ధీకరణ గురించి ఆయన మాట్లాడడం జరిగింది యూనివర్సిటీలోని పాలకమండలి మరియు రిజిస్టర్ అదేవిధంగా వైస్ చాన్సలర్ ల నియామకాలను పారదర్శకంగా జరిపించాలని ఆయన కోరడం జరిగింది.

(నిజామాబాద్ ప్రతినిధి - ప్రజాజ్యోతి - ఎడ్ల సంజీవ్):
నగరంలోని మాధవ నగర్ బైపాస్ రోడ్డులో పాంగ్ (బి), బల్లిపూర్ శివారులో గల 16.20 ఎకరాల భూమిలో వెలిసిన రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్ వ్యవహారం కొత్త మలుపులు తిరుగుతోంది. ఈ వెంచర్ లో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసిన బాధితులు తమకు న్యాయం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆశ్రయించగా విచారణ జరుగుతోంది. ఈ విచారణను అడ్డుకునేందుకు 60 కోట్ల విలువ చేసే భూమిపై కన్నేసిన పైనాన్షియర్లు అధికార పార్టీ నేతలను ప్రసన్న చేసుకునే పనిలో పడ్డారు. ఈ అవినీతి వ్యవహారంలో టీజీవీ సంఘం కీలక నేత తెర వెనుక చక్రం తిప్పేస్తున్నారు. ఆ పైనాన్షియర్ల ముఠా మేస్త్రీతో వ్యాపార భాగస్వామి అయిన ఆ అధికారి, జిల్లాకు పెద్దన్నగా ఉన్న బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుధర్శన్ రెడ్డి సహకారంతో విచారణ నిలిపి వేయించేందుకు ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేస్తున్నారు. మరోవైపు అనతి కాలంలోనే రియల్ వ్యాపారంలో లింగ్ మాస్టర్ గా పేరుగాంచిన మరో బడా వ్యాపారి బాధితుల మధ్య చీలిక తీసుకు వచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. విభజించు... పాలించు అనే బ్రిటిష్ విధానాన్ని ఒంట పట్టించుకున్న ఆయన, బాధితులను రెండు వర్గాలుగా చీలి తమకు అనుకూలంగా మలుచుకునేందుకు స్కెచ్ వేశారు.

పెద్దన్న ఎటువైపు..?



రంగ ప్రవేశం చేసిన రమణ ప్రభుత్వ చొరవతో చిక్కుముడి ఏడేనా? మలుపులు తిరుగుతున్న భూ భాగోతం ఆందోళనలో రియల్ బాధితులు

ఈసరి వెళ్ల అవతారమెత్తిన వడ్డీ వ్యాపారులు

జిల్లాలో అనేక మంది డబ్బులు అడ్డెక్కిచ్చే వ్యాపారులు రూపం మార్చారు. గతంలో అప్పు తీసుకునే వారి ఆస్తులను మార్ట్ గేజ్ చేసుకొని డబ్బులు అడ్డెక్కి ఇచ్చేవారు. ఇటీవల ఈ వ్యాపారం కాస్తా ప్రజల ప్రాణాల మీదకు తెస్తుంది. అర కోటికి పైగా అప్పు ఇస్తే కోటికి పైగా విలువ చేసే ఆస్తులను సెక్యూరిటీ పేరుతో సేల్ డీడ్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుంటున్నారు. ఒప్పందం ప్రకారం అసలు, వడ్డీ చెల్లించడంలో కొంచెం ఆలస్యమైనా ఆ ఆస్తులను ఇతరులకు విక్రయిస్తూ ఆపదలో ఉన్నవారి జీవితాలతో చెలగాటం ఆడుతున్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు జిల్లాలో అనేకంగా జరుగుతున్నాయి. నిజామాబాద్, ఆర్కూర్, పెర్నిట్, అంకాపూర్, మామిడి పల్లి, వర్పి, బాన్స్ వాడ తదితర ప్రాంతాల్లో ఈ అక్రమ వ్యాపారం జోరుగా సాగుతోంది. ఆర్థిక ఆపదలో ఉన్న వారి బలహీనతలను సొమ్ము చేసుకొంటూ ఇల్లు గుల్ల చేస్తున్నారు. ఈ కోవాకు చెందిన పైనాన్షియర్స్ మాధవ నగర్ బైపాస్ రోడ్ లో విలువైన భూమిని కాజేస్తున్నారు.

అసధికారికంగా వడ్డీ వ్యాపారం చేయడమే గాక అమాయకుల కుటుంబాలను కూల దోస్తున్నారు. ఈ వ్యవహారంలో తప్పవలది...??

పట్టేదారల నుంచి ఈ భూమిని కొనుగోలు చేసి అగ్రిమెంట్ చేసుకున్న జే జే డెవలప్మెంట్ 2020 సం.లో సుమారు 70 మంది అమాయకులకు ప్లాట్లు విక్రయించి రూ .10 కోట్ల రూ.లు వసూలు చేసారు. ఈ మేరకు వారు కొనుగోలుదారులకు అగ్రిమెంట్లు చేసి ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత పట్టేదారులకు పూర్తి స్థాయిలో డబ్బులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కేంద్రంగా ఏఐఎస్ఎ విద్యార్థి సంఘంలో చేరిక

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 03:

విద్యారంగ సమస్య పరిష్కారం కోసం విద్యార్థి సమరశీల పోరాటాల నిర్వాహానికై పోరాడాలని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా విద్యార్థి సంఘాన్ని బలోపేతనికి కృషి చేయాలని ఈరోజు హైదరాబాదులోని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కేంద్రంగా ఏఐఎస్ఎస్సీ నాయకులను ఏఐఎస్ఎ విద్యార్థి సంఘంలోకి లోకి సిపిఐ ఎం ల్) లిబరేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమేష్ రాజా ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థి సంఘంలోకి ఆహ్వానించడం జరిగింది... ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి సిపిఐ ఎం ల్) లిబరేషన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమేష్ రాజా మాట్లాడుతూ .. విద్యా కాషాయీకరణకు వ్యతిరేకంగా సూతన జాతీయ విద్యా విధానం రద్దుకై అదేవిధంగా ప్రభుత్వ విద్యారంగం బలోపేతానికై నిరంతరం పోరాడాలని మొన్న జరిగినటువంటి జేఎన్టీయూ ఎలక్షన్ లో ఏఐ ఎస్ ఏ విద్యార్థి సంఘం చురుకైన పాత్ర పోషించి జేఎన్టీయూ ప్రెసిడెంట్ల ధనుంజయ్ ను ఏఐఎస్ఎ విద్యార్థి సంఘం నుండి ఎన్నిక కావడం జరిగిందని ... దేశవ్యాప్తంగా విద్యార్థి ఉద్యమాల్లో ఏఐఎస్ఎ తురుకైన పాత్ర పోషిస్తూ సమరశీల పోరాటాలకు నడుపుతుందని ఇందులో భాగంగానే ఏఐఎస్ఎ విద్యార్థి సంఘంలో చేరిన కామ్రేడ్ కిరణ్, జ్వాల, అపూర్వ, తనుశ్రీ, మేఘన, హర్షిత తదితరులను ఏఐఎస్ఎ విద్యార్థి సంఘములోకి ఆహ్వానించడం జరిగిందని .. కామ్రేడ్ కిరణ్ కు, జ్వాల కు ఏఐ ఎస్ ఏ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ బాధ్యతలను ఇవ్వడం జరిగిందని.. ఈ సందర్భంగా వారు తెలియజేయడం వారు తెలియజేయడం జరిగింది.



సాదాసీదాగా సాగిన సర్వసభ్య సమావేశం

సిరికొండ, ఏప్రిల్ 3 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో బుధవారం రోజు నిర్వహించిన సాధారణ స్థాయి సర్వసభ్య సమావేశం సాదాసీదాగా సాగింది ముందుగా మండల స్థాయి అధికారులు ఆయా శాఖల ప్రగతి నివేదికలను చదివి వినిపించారు అనంతరం స్థానిక ఎంపీపీ సంగీత రాజేందర్ మాట్లాడుతూ ఎండాకాలం సమీపిస్తున్న సందర్భంగా గ్రామాలలో త్రాగునీటి సమస్యను తలెత్తకుండా చూడాల్సిన బాధ్యత అధికారుల పైన ఉందని అదేవిధంగా ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి ధాన్యం కొనుగోలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కోరారు స్థానిక శాసిల్డార్ రవీంద్ర్రావు మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ పొరమైన ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న తన దృష్టికి తీసుకురావాలని తప్పక వాటిని పరిష్కరించే దిశగా పనిచేస్తామని అన్నారు కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యక్షులు తోట రాజన్న ఎంపీడివో లక్ష్మీప్రసాద్ ఎంపీటీసీలు గాండ్ల సతీష్ పటేల్ బొబ్బిలి గంగు లింగం మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ సబ్ జూనియర్ సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలలో బంగారు పతకాలు సాధించిన సుద్ధపల్లి గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు:

నిజామాబాదు అర్బన్ ప్రజాజ్యోతి ఏప్రిల్ 03:



గత నెల 29 నుండి ఈ నెల ఒకటి వరకు చత్రపతి శివాజీ స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ ఔరంగాబాద్ మహారాష్ట్ర రాష్ట్రంలో జరిగిన జాతీయ సబ్

జూనియర్ సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలలో రాష్ట్ర జట్టు తరపున సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాల సుద్ధపల్లి క్రీడాకారులు గంగోత్రి, నిషిత మరియు లలిత లు పాల్గొని జట్టు ప్రథమ స్థానం నిలవడానికి కీలక పాత్ర పోషించి బంగారు పతకాలు అందుకున్నట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ గోదావరి తెలిపారు. క్రీడాకారులు దేశించి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర జట్టును ప్రథమ స్థానంలో నిలపడంలో మా పాఠశాల విద్యార్థులు ముందరడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ భవిష్యత్తులో మరింత మంది క్రీడాకారులను జాతీయ అంతర్జాతీయ పోటీలలో పాల్గొనాలని తీర్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బంగారు పతకాలు సాధించిన క్రీడాకారులను పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ గోదావరి, జిల్లా సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వి ప్రభాకర్ రెడ్డి మరియు ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రింటి గంగా మోహన్, వైస్ ప్రిన్సిపల్ దీపివాణి జూనియర్ వైస్ ప్రిన్సిపల్ వనిత పాఠశాల వ్యాయం ఉపాధ్యాయురాలు నల్లూరి లత, సాఫ్ట్ బాల్ అకాడమీ కోచ్ వేముల మౌనిక మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం ఘనంగా సన్మానించారు.

బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన రూరల్ ఎమ్మెల్యే

సిరికొండ, ఏప్రిల్ 3 (ప్రజా జ్యోతి) శ్రీనివాస్ మండల కేంద్రంతో పాటు న్యాయం ఏంది తదితర గ్రామాలలో ఇటీవల అనారోగ్య సమస్యలతో మృతి చెందిన పలువురు కుటుంబాలను రూరల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రేకులపల్లి భూపతిరెడ్డి బుధవారం రోజు పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి వెల్మ భాస్కర్ రెడ్డి, ఎర్రన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు బాకారం రవి కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దన్న ఎటువైపు..?

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

చెల్లించాల్సి ఉండగా, పేరుమోసిన పైనాన్నియర్స్ నుంచి 2022 సం.లో రూ .14 కోట్లు వడ్డీకి తీసుకున్నారు. ఆ సమయంలో తెలివిగా ఆలోచన చేసిన బడా పైనాన్నియర్స్, డెవలపర్స్ తో పరస్పర ఒప్పంద పత్రం రాసుకొని వారి సమ్మతి మేరకు నేరుగా పట్టణధారుల నుంచి నలుగురి పేరిట మొత్తం భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలతో పోలిస్తే న్యాయస్థానంలో అగ్రిమెంట్లు చెల్లవనే చట్టంలోని లొసుగులను తమకు అనుకూలంగా మలచుకొని వధకం ప్రకారం 60 కోట్ల విలువ చేసే భూమికి ఎవరు పెట్టారు. ఇలా పైనాన్నియర్స్ కంటే ముందుగా రూ.10 కోట్లు చెల్లించిన అమాచుకులను భూమి వద్దకు రానివ్వకుండా దౌర్జన్యానికి పాల్పడడంతో భాదితులు దిక్కు తోచని పరిస్థితిలో పడ్డారు. మార్కెట్లో ప్లాట్లు, ఇండ్ల కొనుగోలుకు సంబంధించిన రియల్ ఎస్టేట్ కార్యాలయంలో అగ్రిమెంట్లు చేసుకోవడం సర్వ సాధారణం. అమ్మకందారులు, కొనుగోలుదారుల పరస్పర ఒప్పందం మేరకు వాయిదాల పద్ధతిలో డబ్బులు చెల్లిస్తూ, పూర్తి స్థాయిలో డబ్బులు చెల్లించాక రిజిస్ట్రేషన్ చేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ వెంచర్ లో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసిన వారు అగ్రిమెంట్ ప్రకారం డబ్బులు చెల్లించినా డెవలపర్స్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయకుండా కాలయాపన చేస్తూ వచ్చారు. వారి

ఈవీఎంల మొదటి విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 03 : (ప్రజా జ్యోతి) : పార్లమెంటు సాధారణ ఎన్నికల నిర్వహణ ఏర్పాట్లలో భాగంగా ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల మొదటి విడత ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియను బుధవారం పూర్తి చేశారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు నేతృత్వంలో సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమూహంలోని ఎన్ఐసీ హాల్ లో గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలను అనుసరిస్తూ పూర్తి పారదర్శకంగా ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించారు. నిజా మాబాద్ జిల్లాలోని ఆరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో గల పోలింగ్ కేంద్రాలకు కేటాయింబాల్సి ఉన్న కంప్యూటర్ యూనిట్లు, బ్యాలెట్ యూనిట్లు, వివి ప్యాట్ల మొదటి ర్యాండ్ మైజేషన్ ప్రక్రియ గురించి కలెక్టర్ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు వివరిస్తూ, ఎలాంటి అనుమానాలకు తావు లేకుండా ఈ ప్రక్రియ మొత్తాన్ని స్ట్రీమ్ పై పారదర్శకంగా చూపించారు. ర్యాండ్ మైజేషన్ ద్వారా ఖరారైన జాబితాను ప్రతినిధులకు, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులకు అందజేశారు. ఈ ర్యాండ్ మైజేషన్ జాబితా ఆధారంగానే జిల్లాలోని ఆర్కూర్, బోధన్, బాల్కొండ, నిజామాబాద్ అర్బన్, నిజామాబాద్ రూరల్, బాన్సువాడ శాసనసభ నియోజకవర్గాలకు కంప్యూటర్ యూనిట్లు, బ్యాలెట్ యూనిట్లు, వివి ప్యాట్లు కేటాయింబడం జరుగుతుందని, ఆయా సెగ్మెంట్లలో స్ట్రాంగ్ రూమ్ లలో కట్టుదిట్టమైన భద్రతా సదుపాయాన్ని భద్రపరుస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఆరు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల పరిధిలో మొత్తం 1550 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా, ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల అనుసారం 25 శాతం అదనంగా బ్యాలెట్ యూనిట్లు, కంప్యూటర్ యూనిట్లను రిజర్వ్ లో ఉంచడం కోసం కేటాయిస్తున్నామని, 40 శాతం వి.వి.ప్యాట్ లను రిజర్వ్ లో ఉంచేలా అదనంగా కేటాయిస్తున్నామని అన్నారు. బాన్సువాడ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కు కూడా నిజామాబాద్ జిల్లా నుండే ఈవీఎంల కేటాయింబడం జరుగుతుందన్నారు. వాస్తవానికి

జుట్టును చేతిలో పట్టుకున్న పైనాన్నియర్ ఈ భూమిని చేజిక్కించు కునేందుకు పతకం వన్నారు. మరీ ఈ భూ బాగోతంలో ఎవరిది తప్పి, ఎవరిది ఒప్పో అధికార పార్టీ కీలక నేతలు గుర్రెరాల్ని ఉంధి. లేదంటే అక్రమార్కులకు వంతపాట పాడితే అవినీతిపరులుగా జనం ముందు తల వంచాల్సి వస్తుందని చెప్పుకోక తప్పదు.

గాంధేయ మార్గంలో నిరసనలకు అడుగులు

ప్రస్తుతం జిల్లాలో చర్చనీయాంశంగా మారిన ఈ 60 కోట్ల విలువ చేసే భూమిలో ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి తీవ్రంగా సప్లయ్ బాధితులు శాంతియుత మార్గంలో దశలవారీగా నిరసనలు చేపట్టేందుకు సిద్ధం అవుతున్నారు. డెవలపర్స్ కు అప్పు ఇచ్చి భూమిని కాజేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న పైనాన్నియర్ ఇళ్లు ముందు కుటుంబ సభ్యులందరితో కలిసి బైరాయింబి మోస పోరాటం చేయాలనే యోచనలో ఉన్నారు. డెవలపర్స్ చేసిన తప్పిదంతో తాము ఆర్థికంగా సప్లయ్ వడమే గాక తీవ్ర మనోవేదనకు గురవుతున్నామని బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి న్యాయం చేసే వరకు ఈ నిరసనలు కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేస్తున్నారు. అవసరమైతే ఇతర ప్రజా సంఘాల మద్దతు కూడగట్టాలని నిర్ణయించుకున్నారు.

ఘనంగా దొడ్డి కొమురయ్య జయంతి.



(ప్రజాజ్యోతి, నందిపేట్)

తెలంగాణ సాయుధ పోరాటయోధుడు తెలంగాణ ఉద్యమ తొలి అమరుడు భూమికోసం ఘక్తి కోసం పోరాడినటువంటి యోధుడు శ్రీ దొడ్డి కొమురయ్య యొక్క 97వ జయంతిని ఆర్కూర్ నియోజకవర్గ కురుమ సంఘం నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురుమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తొండకూర్ దేవన్న ఆర్కూర్ నియోజకవర్గ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు కేజీ సురేష్ నందిపేట్ మండలం కురుమ సంఘం అధ్యక్షులు ఓరికే భోజన్న ఉపాధ్యక్షులు బోగన్న తల్లెడ ఎంపీటీసీ సందుల లింగం, మండల నందిపేట్ మండల కురుమ సంఘం యూత్ అధ్యక్షులు రాజశేఖర్, యువ నాయకులు ఎత్తిన సురేష్ బెండు మల్లేష్ లు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడి కార్యకర్తలకు అవగాహన కార్యక్రమం



కొలతలపై అవగాహన కల్పిస్తున్న సిడిపిఓ

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 03 :

అంగన్వాడి కేంద్రంలోని చిన్నారుల బరువు కొలతలు మరియు యాప్ నమోదు పలు కార్యక్రమాలపై అవగాహన కల్పించినట్లు సిడిపిఓ జానకి తెలిపారు. బుధవారం రెంజల్ మండలంలోని వీరగుట్ట ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మండలంలోని 32 అంగన్వాడి కేంద్ర కార్యకర్తలకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని మండల సూపర్వైజర్ ప్రమీల రాణి నేతృత్వంలో నిర్వహించారు. అంగన్వాడి కేంద్రాలకు నూతనంగా వచ్చినటువంటి బరువు సూచికల కొలతల మిషన్ పై అవగాహన కల్పించారు. అంగన్వాడి కార్యకర్తలు డోర్ టు డోర్ చేపట్టే సర్వే నమోదును యాప్ లో ఏ విధంగా చేయాలని దానిపై అవగాహన కల్పించారు. చిన్నారుల బరువు కొలతలను కూడా ఎప్పటికప్పుడు మిషన్ ద్వారా తీసి వాటిని కూడా యాప్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. జిల్లా పిడి ఆదేశాల మేరకు ఫోటోలను ఎప్పటికప్పుడు యాప్ లో అప్లోడ్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని ఆయా గ్రామాల అంగన్వాడి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశతు నదిలో మునిగి ఒకరి మృతి

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి ఏప్రిల్ 03 :

ప్రమాదవశతు నదిలో నీట మునిగిపోయి ఓ యువకుడు మృతి చెందినట్లు ఎస్సై ఈ సాయన్న తెలిపారు. ఎస్సై కథనం మేరకు రెంజల్ మండలంలోని తాడిబిలోలి గ్రామానికి చెందిన నాయక పోడు సాయికుమార్ (21) అనే యువకుడు నదిలో నీట మునిగి చనిపోయినట్లు ఎస్సై తెలిపారు. మృతుడు గ్రామానికి చెందిన హనుమంతరావు వద్ద పశువుల కాపరిగా పనిచేస్తున్నాడని, బర్రెలను తీసుకొని నది వైపు వెళ్లి వస్తుండగా నదిలో ప్రమాదవశతు నీట మునిగి పోగా ఈత రాకపోవడంతో, మృత్యువాత పడినట్లు మృతుడి తండ్రి సాయిలు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు. పోస్టుమార్గం నిమిత్తం బోధన్ ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.